



热点

新闻

视野

学子

专题

请输入关键字

相关文章

当前位置：首页 热点 南农要闻

我校新增三位享受国务院特殊津贴专...

我校举办庆祝“三八妇女节”女教授...

我校第一批钟山学术新秀全部完成培...

图片新闻



“南农技术”助力乡村振兴大丰收

吴巨友、石晓平两教授入选2016年“青年长江学者”名单

2017-04-06 来源：人事处（人才工作领导小组办公室） 作者：陈骅

分享到

4月1日下午，教育部正式公布了2016年“长江学者奖励计划”入选名单。我校园艺学院吴巨友教授和公管学院石晓平教授入选“青年长江学者”名单。



吴巨友，南京农业大学园艺学院教授、博士生导师。主要从事果树生殖生理与细胞信号转导研究。曾获得国家自然科学基金委优秀青年基金、全国百篇优秀博士论文提名奖、江苏省“333”高层次人才培养工程中青年学术技术带头人、江苏省“六大人才高峰”、中国园艺学会第二届“华耐园艺科技奖”、教育部自然科学一等奖、江苏省农业技术推广奖一等奖、“南京市第十届自然科学优秀学术论文一等奖”、南京市“十大杰出青年”等荣誉和称号。以第一作者在Plant Journal, Plant Physiology, New Phytologist等国际著名学术刊物上发表多篇研究论文。



石晓平，南京农业大学公共管理学院教授、博士生导师，全国公共管理专业学位研究生教学指导委员会委员。主要从事资源环境经济与政策、土地经济与政策等方面的研究。主持和参与多项重大国际合作、科技部中荷战略科技联盟、欧盟第六框架项目、国家自然科学基金及省部级科研项目。发表国内外学术论文50余篇，出版英文专著1部，中文专著3部。研究成果获得省部级人文社会科学优秀成果和教育教学奖励3项。2006年入选江苏省青蓝工程“优秀青年骨干教师”，2010年入选教育部新世纪人才工程，2011年入选江苏省333工程第三层次人才。现任Land Use Policy和《中国人口资源与环境》匿名审稿人，自然科学基金、国家社科基金、教育部人文社科等项目通讯评审专家。

“长江学者奖励计划”是1998年8月在国务委员、时任教育部部长陈至立同志的亲自主持下，教育部和李嘉诚基金会共同启动实施的高端人才奖励计划。经过18年的发展，“长江学者奖励计划”已经成为国家重要的高层次人才计划。“长江学者奖励计划”包括特聘教授、讲座教授岗位制度和长江学者成就奖。2015年开始，“长江学者奖励计划”首次设立了青年学者，每年遴选200名左右。我校目前共有长江学者特聘教授、长江学者讲座教授、青年长江学者共11位。

(22) 阅读次数：6323 编辑：王梦璐

热点

南农要闻
图片新闻
新闻视频
文化视频

新闻

人才培养
科学研究
社会服务
学科师资国际
党政综合
学院动态

视野

高教动态
发展评价
校园视点
人物风采

学子

校园时讯
成长之路
大学生活
校园文学

专题

媒体南农
专题报道
校报在线
网上橱窗